



Міжнародна громадська організація
«Культурно-дослідницький центр
України та Китаю «LanHua»

国际非政府组织 “兰华”
乌克兰与中国文化研究中心



тел./факс: +38 032 275 99 76

моб. тел.: +38 067 679 33 26

+8613852940088

e-mail: lanhua.lviv@gmail.com

вул. Юрія Липи, 20, м. Львів, 79020, Україна

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Китайська мова і література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

На сьогодні співпраця між Україною і Китаєм зростає швидкими темпами, як на регіональному, так і на державному рівнях. Україна є перспективним ринком для розвитку китайських компаній і нових інвестицій. Так, на території України впродовж багатьох років працюють відомі в усьому світі китайські підприємства в галузях фармації, інженерії, будівництва, енергетичного підприємництва, електротоварів, консалтингових послуг, торгівлі, туризму, які відкривають свої представництва в Україні й активно розвиваються, зокрема в західному регіоні України. Важливою є і культурна співпраця. Попри зовнішню несхожість наших цивілізацій ми маємо дуже багато спільного в культурі, історії та філософії від витоків нашої історії і до християнського часу та навіть в середньовічні часи.

Саме тому започаткована у Львівському національному університеті імені Івана Франка освітня програма, спрямована на підготовку філологів-сходознавців з поглибленими знаннями китайської мови і культури, має важливе значення для забезпечення міжнародної взаємодії України і Китаю.

У рецензованій освітньо-професійній програмі належним чином визначено цілі, завдання, зміст, а також саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін, розкрито навички та вміння майбутнього фахівця галузі. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні питання для галузі філології. Рекомендуємо більше долучати фахівців-практиків, а також розширити перелік вибіркових курсів курсами, які б пропитували спільне дослідження та взаємну популяризацію історії та культури українського та китайського народів.

Міжнародна громадська організація «Культурно-дослідницький центр України та Китаю «LanHua», яка займається представленням української культури та мистецтва на теренах Китаю і ознайомлює з китайською культурою українців, співпрацює з кафедрою сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича з часу запровадження факультативу з китайської мови і брала активну участь в обговоренні освітньої програми. «LanHua» залучає здобувачів вищої освіти за програмою до проведення різноманітних культурних заходів, наприклад, фестивалю «Китайський Новий рік в Україні» і готова в подальшому залучати випускників освітньої програми «Китайська мова і література» до своїх освітніх, наукових і культурних проектів, сприяючи, за можливості, їх подальшому працевлаштуванню.

Таким чином, ОП «Китайська мова і література» спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно) ОП «Китайська мова і література» враховує особливості міжнародної сфери і відповідає сучасним потребам ринку праці.

Голова правління Міжнародної громадської організації
«Культурно-дослідницький центр України та Китаю «LanHua»



Юрій Котик